

Szczecin, dn. 14.09.2018 r.

znak sprawy: ZP/220/75/18

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę, montaż i uruchomienie 3 echokardiografów w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020 pn. „Poprawa dostępności i jakości usług medycznych w zakresie chorób układu krążenia – Przebudowa pomieszczeń w budynku „W” i „K” wraz z wyposażeniem przy Al. Powstańców Wielkopolskich 72 w Szczecinie”.

WYJAŚNIENIA NR 1 ORAZ MODYFIKACJA SIWZ NR 1

W związku z wpływieniem do zamawiającego pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 t.j. z dnia 2017.08.24 ze zm.), zwanej dalej „PZP”, zamawiający udziela następującego wyjaśnienia:

Pytanie 1 – Dotyczy Rozdział II - wzór umowy

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nieprzekraczającej wynagrodzenia określonego w §.....umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2 - Dotyczy Rozdział II - wzór umowy

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3 - Dotyczy Rozdział II - wzór umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?

- Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenie wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,
 - prześle Wykonawcy bezwzględne zawiadomienie o roszczeniu, oraz
 - udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przed roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz
 - prześle Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugoda lub uniknięciem roszczenia.
- Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiegokolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.
- Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmiętej wersji któregośkolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca

zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.

5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.

7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi potrzeby dodania w/w zapisu.

Pytanie 4 - Dotyczy Rozdział II - wzór umowy

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5 - Dotyczy Rozdział II - wzór umowy par. 9 ust 1 a,b,c,d

Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie poziomu kar z kary 1% za każdy dzień opóźnienia naprawy do poziomu 0,2% oraz z 10% za nieterminowe wykonanie przeglądu do 1%, gdyż kara ma za zadanie dyscyplinowanie Wykonawcy, zaś w przypadku zbyt wysokiego poziomu kar odbiera w sposób nieproporcjonalny zarobek Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6 - Dotyczy Rozdział II - wzór umowy par. 5 ust 1 pkt h

Mając na względzie regulacje specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania, wnosimy o wyjaśnienie i jednoznaczne dookreślenie, co Zamawiający rozumie, pod pojęciem „istotne naprawy”?

Odpowiedź:

Istotne naprawy obejmują czynności typu: wymiana podzespołów elektronicznych (płyty, karty, zasilacze, moduły), wymiana części mechanicznych, naprawa/wymiana głowic, wymiana monitora, przeinstalowanie oprogramowania systemowego, przeinstalowanie i konfiguracja oprogramowania aplikacyjnego itp.

Pytanie 7 - Dotyczy Rozdział II Wzór Umowy par 5 ust 1e

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu z 5 dni kalendarzowych na 5 dni roboczych, gdyż konieczność wstawiania aparatu zastępczego w trakcie trwania dni wolnych od pracy będzie bardzo trudna także dla Zamawiającego. Poza tym naprawy z wykorzystaniem części zamiennych trwają do 5 dni, w których serwisy pracują, a więc dni roboczych, a nie kalendarzowych.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dokona stosownej modyfikacji.

Pytanie 8 - Dotyczy Rozdział II Wzór Umowy par 5 ust 1 a,e

Prosimy o zastąpienie słowa „nieodpłatnie” w powyższych ustępach wyrażeniem „w ramach ceny”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający w § 6 ust. 2 umowy podał jakie koszty wchodzi w skład ceny.

Pytanie 9 - Dotyczy Formularz oferty

Czy w przypadku mieszanej stawki VAT (np. 8 i 23) w pozycji przewidzianej na kwoty netto i brutto należy podać odpowiednio wartość netto i brutto odpowiadającej danej stawce podatku VAT?



Odpowiedź:

TAK, pod warunkiem, że Wykonawca oferuje sprzęt z mieszaną stawką podatku VAT. Wówczas należy podać co jest opatrzone stawką 8% i 23% oraz osobno wartość netto i brutto dla stawki Vat 8% i 23%.

Pytanie 10 - Dot. SIWZ, Rozdział II, par. 5, pkt. 1a:

Czy Zamawiający zgodzi się wykreślić zapis: „[...] w przypadku stwierdzenia wad elementu zestawu najpóźniej po trzeciej naprawie tego samego elementu zestawu następuje wymiana na fabrycznie nowy sprzęt lub element zestawu” na rzecz: „Niezwłoczna wymiana uszkodzonego elementu/podzespołu na nowy powstaje po bezskutecznym podjęciu trzech prób usunięcia tej samej wady/usterki. [...]”

Uzasadnienie:

Nie znajduje uzasadnienia oczekiwanie wymiany całego aparatu na nowy po trzech interwencjach serwisowych, nieraz dotyczących błahych elementów. Rozwiązaniem powszechnie akceptowanym i uwzględniającym interes zarówno Zamawiającego jak i Wykonawcy jest ustalenie obowiązku wymiany podzespołu na nowy w przypadku jego uprzedniej 3-krotnej naprawy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11 – Dot. SIWZ, Rozdział II, par. 5, pkt. 1c:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby "czas przystąpienia do naprawy" uwzględniał zdalne podłączenie serwisu Wykonawcy w celu zapewnienia szybkiej diagnozy i naprawy aparatu bądź zamówienie części zamiennych na podstawie zebranych informacji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12 - Dot. SIWZ, Rozdział II, par. 5, pkt. 1i:

Z uwagi na specyfikę pracy urzędzeń medycznych, czynności serwisowe zapewne będą musiały być wykonywane, co wynika z normalnej eksploatacji i zużycia urządzenia. W naszej ocenie przedłużenie okresu gwarancji powinno nastąpić nie o czas, w ciągu którego wskutek wady sprzętu objętego gwarancją Zamawiający nie mógł z niego korzystać, a o czas przedłużającej się naprawy ponad terminy określone w SIWZ, Rozdział II, par. 5, pkt. 1e. W związku z powyższym prosimy o następującą modyfikację zapisu: „w innych przypadkach niż określone w lit. h, termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady sprzętu objętego gwarancją Zamawiający nie mógł z niego korzystać, , pod warunkiem, że Wykonawca nie dokona czynności serwisowej w czasie określonym w SIWZ, Rozdział II, par. 5, pkt. 1e.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13 - Dot. SIWZ, Rozdział II, par. 5, pkt. 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby zgłoszenia awarii sprzętu jak i potwierdzenie otrzymania zgłoszenia awarii sprzętu odbywały się drogą mailową?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 14 - Dot. Załącznik nr 1 do formularza oferty, Zadanie nr 1 oraz Zadanie nr 2:

Czy Zamawiający zgodzi się na zdalne podłączenie serwisu Wykonawcy w celu zapewnienia szybkiej diagnozy i naprawy aparatu?

Odpowiedź:

Tak za pomocą szyfrowanego połączenia VPN.

Pytanie 15 - Dotyczy ZADANIE nr 1, punkt 4.6:

Czy Zamawiający przyzna taką samą ilość punktów za zaoferowanie **modułu do automatycznego obliczania objętości lewej komory i lewego przedsionka (a wraz z tym EF, LAVI, masy lewej komory, SV) na podstawie klipów 4D, obejmujących kilka cykli pracy serca?** Najnowsze, zwalidowane w klinicznym badaniu wielośrodowym rozwiązanie oferowane przez naszą firmę ma istotne znaczenie w przypadkach pacjentów z arytmia.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przyzna taką samą ilość punktów.

Pytanie 16 - Dotyczy SIWZ oraz Wzór Umowy, ZADANIE nr 1 oraz ZADANIE nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z wymogiem postawionym w SIWZ (Rozdział XIV, punkt 2) oraz we Wzorce Umowy (§ 1 ust.1 pkt.c oraz § 6 ust.2 pkt. i) Zamawiający dostarczy licencje sytemów PACS/RIS i przeprowadzi konfigurację tych systemów w zakresie koniecznym do podpięcia urządzeń opisanych w ZADANIU nr 1 oraz ZADANIU nr 2 (łącznie 3 licencje DICOM Store i Q/R oraz 2 licencje DICOM Worklist).

W przeciwnym razie, celem zapewnienia uczciwej konkurencji wnioskujemy do Zamawiającego o pozyskanie od dostawcy systemów PACS/RIS i przedstawienie wszystkim potencjalnym wykonawcom jednej oferty na prace i/lub licencje opisane powyżej, konieczne do podłączenia dostarczanych systemów.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza że dokona połączenia sprzętu od strony systemu RIS/PACS we własnym zakresie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych niniejszym Zamawiający informuje o dokonaniu modyfikacji SIWZ:

1. Wykreśla się z SIWZ rozdział II § 5 ust. 1 lit e) i w to miejsce wprowadza się § 5 ust. 1 lit e) w nowym brzmieniu:

„e) w przypadku awarii sprzętu i naprawy trwającej dłużej niż pięć dni roboczych Wykonawca zobowiązany jest w okresie gwarancji nieodpłatnie dostarczyć Zamawiającemu na czas naprawy sprzęt zastępczy ewentualnie element zestawu, który spowoduje sprawne działanie sprzętu; dostawę i późniejszy odbiór sprzętu zastępczego ewentualnie elementu zestawu, jego montaż i uruchomienie oraz późniejszy demontaż Wykonawca jest zobowiązany przeprowadzić na własny koszt;”

2. Wykreśla się z SIWZ rozdział II § 5 ust. 1 lit g) i w to miejsce wprowadza się § 5 ust. 1 lit g) w nowym brzmieniu:

„g) dostawa sprzętu zastępczego ewentualnie elementu zestawu oraz wszelkie czynności prowadzące do jego uruchomienia Wykonawca jest zobowiązany przeprowadzić w taki sposób, by Zamawiający mógł korzystać ze sprzętu zastępczego najpóźniej w szóstym dniu roboczym od zgłoszenia awarii;”

Wykonawcy powinni uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas przygotowywania i składania ofert.

Z poważaniem

DYREKTOR SPSK-2

PODPIS W ORYGINALE

Sporządziła: Eliza Koladyńska - Nowacka
Tel. 91 466 10 86